A1/A2 Rechnen mit Geld_02

Ich_brauche
3 Schranke.

Die Firma Rauter méchte héchstens 1 000 € fiir Biiromébel ausgeben.
Drei Schreibtische werden auf jeden Fall gebraucht.
Kann auch noch ein Schrank bestellt werden?

2.

Q)42 €:7 b)64 €:8 c)54 €:6 d)25€:5
45€:9 27 €:3 81€:9 24 €:4
36€:4 28€:7 35€:5 18€:3
18€:2 36€:6 72€:8 412 €:7

a) 63€:7 b) 12€:3 c) 15€:5 d) 566 €:8
630€:7 120 €:3 150 €:5 560 €:8

Herr Wilde kauft 5 Eierloffel flir 45 Cent.
Wie viel Cent kostet ein Eierloffel?

a) 18Cent:6 b) 27 Cent:3 c) 12Cent:3 d) 16 Cent: 4
180 Cent: 6 270 Cent: 3 120 Cent : 3 160 Cent : 4

Wie viel Euro kostet ein Stlck?

Wandle zuerst um in Cent. Gib das Ergebnis auch in Euro an.

a)2,10€:3 b) 6,40 €:8 c)1,00€:5 d)080€:4
240€:8 270€:3 720€:9 060 €:2
350€:7 360€:4 810€:9 090 €:3

630€:9 490 €:7 150 €:3 080€:2






